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	Укажите адрес проживания




ЗАЯВЛЕНИЕ
Прошу допустить меня до участия в конкурсе на места за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета. Отношусь к следующей категории:
· гражданин Республики Беларусь, Республики Казахстан, Кыргызской Республики и Республики Таджикистан в соответствии с Соглашением о предоставлении равных прав гражданам государств – участников Договора об углублении интеграции в экономической и гуманитарной областях от 29 марта 1996 г. на поступление в учебные заведения, утв. постановлением Правительства Российской Федерации от 22 июня 1999 года № 662;

· граждан Республики Армения, Республики Узбекистан, Украины, Республики Молдова, Туркменистана, Республики Грузия, постоянно проживающих на территории Российской Федерации (имеющих вид на жительство в РФ) в соответствии с Соглашением о сотрудничестве в области образования от 15 мая 1992 года, Соглашением между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Грузия о сотрудничестве в области культуры, науки и образования от 2 февраля 1994 г., Соглашением между Правительством Российской Федерации и Правительством Эстонской Республики о сотрудничестве в области образования от 21 октября 1994 г. и иными международными договорами Российской Федерации;
· участник Государственной программы/член семьи участника Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом в соответствии с Указом Президента РФ от 22 июня 2006 г. N 637 "О мерах по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом".
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